

近3万名基层党务工作者 云端同上“一堂课”

市委组织部线上培训实现县乡村三级全覆盖

本报讯(记者鲁萍 通讯员刘昊)日前,市委组织部举办全市“三会一课”提质增效专题培训会,县(市、区)、乡(镇、街道)、村(社区)三级党务工作者近3万人在线上参加培训。这是市委组织部线上培训首次实现县乡村三级全覆盖。

当天,培训内容围绕如何落实“三会一课”制度进行专题辅导,着重从“三会一课”制度的基本含义、重要作用、召开程序及记录格式等方面,对支部党员大会、支部委员会、党小组会及党课作了详细讲解。同时,强调落实“三会一课”是提高基层党组织凝聚力和战斗力的制度保障,要求与会党员规范执行“三会一课”制度,切实抓好工作落实和责任落实。这次培训是2022年度全市党务工作者线上培训的第一课。

培训结束后,参训学员纷纷表示,对“三会一课”制度有了更深层次的理解,尤其明晰了科学规范开好“三会一课”的具体步骤。在沧州市姚官屯镇分会场参加培训的蒋艳茹说:“今后一定落实好关于执行‘三会一课’制度的相关要求,抓实抓好党内政治生活,不断提升基层党组织以‘三会一课’促党建、以党建促业务提升的水平。”

30万立方米油库竣工运营 黄骅港液化码头油库区投产

本报讯(记者刘杰 通讯员张辰光 赵晨静)日前,河北渤投集团运营的黄骅港泰地液化码头30万立方米油品库区正式投入运营,进一步提升港口油品运输库容。

这一库区项目位于综合港区二港池南侧,主要开展油品、液体化工品的中转和仓储业务。建设储罐38个,库容30万立方米,年原油输运量300万吨,是目前全市最大、距离泰地液化码头最近的油品中转库区。渤投集团配套建设的18公里油品输运管线,完工后年输运量预计提升至1000万吨,可安全高效地将油品输送至下游炼化企业,降低输运成本,保障企业生产经营的原料供应。

自今年3月库区重载调试以来,黄骅港泰地液化码头共接卸油轮26艘,库区输运油品84.74万吨,并顺利完成了验收,取得港口经营许可证。此项目的竣工投产,标志着黄骅港液化码头油品库区正式具备了生产运营能力,进一步完善了黄骅港功能,促进港口转型升级,提升油品输运的库容。

今年以来,河北渤投集团抢抓渤海新区黄骅市构建“4+3+3”现代临港产业体系机遇,依托液化码头,建设管线、运营库区,做大做强石化储运产业,延长建强产业链条,为全市绿色石化产业高质量发展提供支撑。

沧州引航员主编书籍成高校教材

多幅场景实景图让高校学子了解黄骅港

本报讯(记者刘杰 通讯员胡言斌)日前,市港航管理局高级引航员杨炳栋主编的航海核心教材《船舶操纵》正式出版,在全国各大院校作为航海教学教材使用,助力高校航海教育和高素质船员队伍建设。教材中使用多幅黄骅港场景实景图,使黄骅港的形象走进全国航海院校教学课堂。

随着我国航海事业不断发展,航海类教材需不断更新以适应新时代的需要。为此,交通运输部组织40余所航海院校、航运企事业单位,500余名教师和专家参与编写并出版“船员

任职培训与航海教育”统一教材。全套教材包括《船舶操纵》在内共15本,每本书每节首页使用的图片都是黄骅港20万吨泊位船舶移泊场景实景图。图片是杨炳栋在一次执行引航任务时拍到的美丽景象,包含专业化码头群、大型船舶、拖轮、港口、航道、防波堤及其他船舶等航海要素,展现了黄骅港的繁忙和壮丽景象。

杨炳栋担任《船舶操纵》教材情景主编,也是首位编写此教材的非职业院校教师主编。编写期间,杨炳栋查阅了全部国内船舶操纵书籍,并自费近3万元多方努力收集全球英文、俄文、日文船舶操纵类书籍100余本。他用时一年多,在综合参考世界各国航海书籍精华内容的基础上,着眼最新技术发展和航海实践,大量征询一线航海人员的意见,高质量完成了教材的编写。在教材中增加了大量实践内容,并部分增加了支持实践的新理论知识和应用实景图、案例、实景等。杨炳栋说,黄骅港具有航海场景要素全面的特点,泊位、港口、连接水域、狭长航道、防波堤、口门、锚地等一应俱全,所以在《船舶操纵》教材中使用了多幅黄骅港的场景和实景图进行知识教学,其中包括黄骅港煤炭港区200号泊位船舶靠泊场景、综合港区矿石2号泊位冰期靠泊过程实景图、煤炭港区101号泊位冰期船舶靠泊实景图、冰期双拖船顶排冰实景图、煤炭港区203号泊位船舶离泊过程实景图。

杨炳栋表示,通过航海教材展示,黄骅港作为渤海湾穹顶处的一颗璀璨明珠将会被更多人熟知,成为航海院校学生就业择业的理想地。



图为设置在滨河公园的一处“健身娱乐不扰民”提示标志。“LED显示屏”上显示噪声分贝数,蓝色的提示牌上写有市城市管理综合行政执法局的提示内容,提醒公众健身娱乐的同时不要产生噪音污染。 王汝汀 摄

厂院里来了“贵客” 任丘村民热情“招待” 国家保护动物池鹭

本报讯(记者孙晓卉 通讯员陈子康 钟语微)“我觉得我和这只池鹭特别有缘,把它送走还真有点舍不得,也不知道现在怎么样了?”说起刚刚送走的“贵客”——国家二级保护动物池鹭,任丘市梁召镇东芦村村民宗永良依旧恋恋不舍。

宗永良在南芦村一家工厂打工,每天吃住都在厂子里。8月15日傍晚,宗永良下班后正准备回宿舍休息,走到工厂大门旁,发现在排水沟旁蹲着一只自己从未见过的鸟。“这只鸟很漂亮,虽然有翅膀,但是不飞,只是待在原地四处张望。”宗永良判断这只鸟应该是受伤了。于是他慢慢靠近过去,轻轻抱起它。果然在这只鸟的右翅膀上有刚刚愈合的伤口。

宗永良准备了水、小鱼等食物。怕“客人”消化不了,他还细心地将小鱼剪成很小的块儿。为了弄清楚“客人”的身份,宗永良让朋友帮忙从网上查找,一查才知道,这只鸟是池鹭,属于国家二级保护动物。“咱毕竟不专业,还是交给相关部门吧。”和妻子商量后,宗永良拨打了110。

向警方说明情况后,经过与镇政府等部门沟通联系,8月17日上午,当地救助站工作人员来到宗永良家,接走了池鹭。目前池鹭正在白洋淀湿地生态野保公益救助站休养,待体力恢复后由工作人员放飞大自然。

青春狮城 人才强沧 团市委青年创业者沙龙开班

本报讯(记者郭玉培)日前,以“青春狮城·人才强沧”为统领的“青年创业者沙龙”在沧州市人社局正式开班。首期20名创业青年参加培训。

青年创业者沙龙是团市委今年重点打造的服务青年创新创业品牌活动,也是团市委启动的“1521”(坚持一条工作主线、聚力五个新突破、督办两类清单、强化一个保障)工程的重要举措,旨在助力省市关于稳住经济运行一揽子政策落实,进一步激发青年人才创新创业热情,以创新引领创业、创业带动就业。沙龙计划每月举办两期,每期设定一个主题,邀请创业导师为青年创业者提供政策讲解、创业咨询等服务。沙龙活动采取讲座、访谈等多种方式,为广大创业青年搭建一个沟通交流的平台、成长进步的舞台,帮助创业青年学到创业经验,增长创业本领,实现创业梦想。

今后,团市委将持续关注青年创业者发展诉求,不断优化交流互动平台,引导更多青年投身创新创业热潮,为助推全市高质量发展贡献青春力量。

“只要身体允许,我会一直教下去” ——肃宁北曹家庄村六旬老人杨国柱义务教习武术的故事

本报记者 申萍 本报通讯员 张思璇 郭振亚

刀棍相交发出“噼啪”声,铿锵震耳的“嘿”声,从肃宁县梁家村镇北曹家庄村杨国柱家的小院里传出来。从2013年起至今,每逢周末晚上,这里的灯光都会准时亮起,那是前来学武术的孩子们最期待的时刻。

杨国柱今年69岁,从18岁开始拜师学习“太祖长拳”,到现在有50余载,他保存了许多武术资料,对于一些保镖护院的行话、兵器行话也深有研究。他介绍,“太祖长拳”内容丰富,包含了各种拳术、器械、实战技法、软硬气功等,有套路严谨、动作古朴、刚柔相济、长打短靠、技击性强等特点。日常习武中,他的武术套路表演总会吸引一大帮孩子。同时,他发现村里有些孩子身体素质不好,觉得多习武不仅能让他们了解传统武术文化,还能强身健体,一举两得。“老杨武术班开始免费招生”的消息在村里传开后,家长们纷纷带着孩子前来学习。

经过近十年的义务教学,杨国柱一共带出了近百名学员。尽管是义务教学,但他一点也不含糊,从基础的招式练习,到渗透讲解武德与做人,他都不厌其烦,手把手地教。

“严师出高徒,那些能坚持下来、意志坚强的孩子都会取得特别的进步。”杨国柱说,如今,十里八村的村民都知道,北曹家庄村有个武术班,可以将孩子送到这里免费学习武术。时间久了,人们对他在武术上的痴心和对孩子的付出充满敬意。

杨国柱的老伴儿十年前因脑血栓留下后遗症,生活不能自理。十年间,除了在院子里教孩子武术外,他其他时间都在照顾妻子。随着年龄增长,加上长期照顾病人的劳累,杨国柱患上了腿疾。即使这样,他也没有放弃教孩子们习武的念头。为了更好地传承武术,杨国柱组建了“教练团队”,成员都是来自本村或邻村对武术有一定情怀的人。

“只要身体允许,我会一直教下去。”杨国柱说,虽然大多数孩子来这里学武术只是业余爱好,但对于他来说,孩子们感兴趣、愿意学,就是值得欣慰的事,他希望武术传承后继有人。



市委“走基层”宣讲团到沧州开发区宣讲

本报讯(通讯员)8月16日,市委“走基层”宣讲团成员、沧州职业技术学院马克思主义学院教研室主任刘媛媛,走进沧州经济开发区沧州盛德包装制品有限公司和八里屯村,开展理论宣讲“进企业”“进农村”,把习近平新时代中国特色社会主义思想和党的理论知识送到广大党员群众中。

宣讲中,刘媛媛以《中国共产党百年奋斗的历史意义和历史经验》为主要内容,讲述在中国共产党领导革命建设改革走过的101个年头里,取得的一个又一个伟大成就。

沧州盛德包装有限公司相关负责人表示:“听了宣讲,又重温了中国共产党建党至今的光辉历程,使我们企业发展有了向心力。我们将在党的带领下砥砺前行,奋楫争先,为党的二十大胜利召开献礼。”八里屯村一位村民表示:“今天的幸福生活来之不易,我们要时刻听党话、感党恩、跟党走!”

喜迎二十大 宣讲进基层

新闻热线:

郭玉培	18713798877	孙晓卉	13831766901
康学翠	18333004480	申萍	17731719785
王汝汀	15303172653	鲁萍	13230773321
刘杰	13292796980	杨继超	18333018170
张梓欣	15350768675		

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

守护早产儿的“天使妈妈”

杨惠麟 邢燕 秦杨 孙健



景,李桂芳仍历历在目。七月刚出生时,只有巴掌大小,一路走来,闯过了一道道凶险的难关。李桂芳在感叹生命力顽强之余,更因能够为一个生命的成长贡献一份力量而倍感荣幸。这些年,李桂芳凭借精湛的医术,创造了一个又一个生命的奇迹,不仅挽救了众多危重症患儿,而且温暖了无数家庭。

就在不久前,又有一个小生命因为早产与李桂芳结缘。“出生时胎龄仅仅27+2周,出生后呼吸困难,体重仅有740克,属于超早产儿,超低出生体重儿,并伴有呼吸窘迫综合征、感染、贫血等病症。”李桂芳说,她们第一时间组建儿科联合复苏团队,予以多功能监护,呼吸机辅助呼吸,肺表面活性物质应用脐静脉置管等综合治疗措施帮助患儿度过呼吸关、营养关、感染关等多个关口。最终,患儿体重增至2.17千克,达到出院标准。

作为市级重点学科,沧州市人民医院新生儿科是沧州新生儿救治领域的佼佼者。多年来,医护人员全力打造新生儿危重症救治、早期早产儿救治两个亚专业。早在2008年,就开始了新生儿转运工作,不仅拥有危重新生儿专用转运车、瑞士进口转运呼吸机、进口转运暖箱、新生儿专用转运监测设备,还打造了一支24小时候诊的成熟医护转运队伍。

相对于其他患者来说,新生儿患者更需要精心优质的呵护。新生儿科医护人员凭借医护一体责任制医疗服务,重视病房环境噪音管理,光线管理,温湿度管理,并应用“鸟巢”护理加强体位管理等,促进早产儿生长发育,同时设置母婴同室,开展日间治疗等人性化诊疗服务,疫情期间进行微信云探视,缓解宝宝爸妈焦虑情绪。病房内妈妈适时给宝宝的袋鼠式护理让早产宝宝可

以感受父母说话及心跳声,增加早产宝宝安全感,促进生长发育,缩短住院时间。

就在今年8月,由新生儿科主导的母乳库在沧州市人民医院正式揭牌,作为沧州首家接受母乳捐赠的母乳库,不仅填补沧州公益母乳库的空白,惠及更多早产儿,也能让热心公益的妈妈们在捐赠的快乐。目前,捐乳已经应用到住院无亲母乳的早产儿。

“母乳堪比是‘液体黄金’,是新生儿最天然的食物,对于早产儿来说,更是一种完美的免疫药物。”李桂芳说,母乳库的运行有完善的配套设施,捐赠母乳的收集、消毒、冻存、解冻、分发等均有一系列严格流程,在确保安全的同时,尽可能保留营养成分,有效提高危重新生儿尤其早产儿纯母乳喂养率,促进其生长发育,真正用爱心救助更多的患儿。

“李主任,您好。七月刚刚过完一周岁生日,以后每年她的生日我都会想起您和您的团队,无比感恩你们给了她第二次生命,她现在一切都好,活泼可爱,最重要的是身体十分健康。”日前,沧州市人民医院新生儿科主任李桂芳接到了一名早产儿家长发来的微信,与她共同分享孩子健康成长的快乐。

虽已时隔一年,但回想起当时的情

河北众泰拍卖有限责任公司 拍卖公告

我公司接受委托,于2022年8月30日上午10时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn),以网络电子竞价的方式对沧州交发工程项目管理有限公司报废机器设备和办公设备进行公开拍卖。

有意参加竞买者可电话咨询,勘验标的,并携带相关身份证件在我公司报名,缴纳保证金。报名截止日至2022年8月29日下午4时。

户名:河北众泰拍卖有限责任公司
开户行及账号:沧州银行西河支行
51001201900002068
咨询电话:0317-2158360
15690354320李女士
咨询地点:河北省沧州市运河区颐和国际A座605
2022年8月23日

《第二采油厂-任管道任丘开发区段迁改项目环境影响评价报告书》征求意见稿公示

第二采油厂-任管道任丘开发区段迁改项目,现进行该项目环境影响评价征求意见稿公示并征集有关意见。公众可在网站(https://pan.baidu.com/s/1GFitM7N-ckRrRnUV6hhQ?pwd=up63;提取码:up63)查询或致电18931679906(丁进喜)查询相关资料,可在网站(https://pan.baidu.com/s/1WmZL1LcRZVt1vWvNFYgQ?pwd=2vc8;提取码:2vc8)下载征求意见稿。征求意见稿为项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见。反馈意见发送至邮箱:dj_770@126.com,索取信息和提出意见期限为公示十个工作日。中国石化天然气股份有限公司华北油田分公司
2022年8月23日

河北渤海化学工业有限公司年产两万吨金属表面处理剂及金属加工液项目环境影响评价第二次信息公示

河北渤海化学工业有限公司拟在沧州经济开发区建设年产两万吨金属表面处理剂及金属加工液项目,并委托河北欣众环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公示,征集有关意见,公众可在网站(https://www.hohaitoday.cn/)查询,或致电15822721219(王立)查阅项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱15822721219@139.com。

索取信息和提出意见的期限:2022年8月19日-2022年9月1日。
河北渤海化学工业有限公司

《年产6500吨硝化产品、7550.5吨氧化系列产品、1620吨还原产品、3000吨戊酸、4000吨2,4-二甲苯磺酸还原技术改造项目环境影响评价报告书》征求意见稿公示

河北大顺医药化工有限公司年产6500吨硝化产品、7550.5吨氧化系列产品、1620吨还原产品、3000吨戊酸、4000吨2,4-二甲苯磺酸还原技术改造项目,现进行该项目环境影响评价征求意见稿公示并征集有关意见。公众可在网站(https://pan.baidu.com/s/1Ukk72LZT3cGsw1HraTSw 提取码:nshp)查询或致电13230701655(王艳华)查询相关资料,可在网站(https://pan.baidu.com/s/1Ukk72LZT3cGsw1HraTSw 提取码:nshp)下载征求意见稿。征求意见稿为项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见。反馈意见发送至邮箱:265576540@qq.com,索取信息和提出意见期限为公示十个工作日。河北大顺医药化工有限公司
2022年8月23日